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Lección 13: Investigación.

Answer:algunos ejemplos de proporcionalidad directa e inversa en la vida cotidiana puede ser:Proporcionalidad Directa: Entre más agua coloques a un jugó más jugo se tendrá.

Entre más tiempo deje cargando un teléfono más carga tomará.
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El costo de 9 kg de frijoles es § 166.50. ;,Cuantos kg de frijoles se
pueden comprar por $ 259?

Solucion

« $166.50 => 9 kg de frijoles

« ;Qué pasa con $1=>9/166.50 kg
Por lo tanto, la cantidad de frijoles comprados por $ 259 ={(9 /
166.50) x 259} kg

. =14kg
Por lo tanto, se pueden comprar 14 kg de frijoles por $ 259




[image: image2.png]El consumo de combustible de un automaévil es de 15 litros de diésel
cada 100 km. ;Qué distancia puede recorrer el coche con 5 litros de
diésel?

Solucion

« Combustible consumido por cada 100 km recorridos = 15 litros
« Por tanto, el coche recorrera (100/15) km utilizando 1 litro de
combustible.

Si 1 litro => (100/15) km
« (Qué hay de 5 litros de diésel?
= {(100/15) x 5} km

=333
Por tanto, el coche puede recorrer 33.3 km utilizando 5 litros de
combustible.
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Si el salario diario total de 7 mujeres o 5 hombres es $ 525, ;cual
serd el salario diario de 13 y 7 mujeres y hombres
respectivamente?

El consumo de combustible de un vehiculo es de 6.8 1/ 102 km.
¢Qué distancia puede cubrir este vehiculo con 24 litros de
combustible?

El costo de transportar 160 sacos de cemento por 125 km es de
Rs. 60. ;Cual sera el costo de transportar 200 maletas durante
400 km?

El salario de 12 hombres que trabajan durante 5 dias es de $
7500. Calcule el salario de 17 hombres que trabajaron durante 6
dias.

El costo de 16 barras de jabén que pesan 1.5 kilogramos cada
una es $ 672. Calcule el costo de 18 barras de jab6n similares
que pesan 2 kilogramos cada una.

La escala de dibujo de un mapa se representa como 1:
20000000. Calcula la distancia real de dos regiones que estén
separadas 4 cm en el mapa.

Un poste de bandera de 7 metros proyecta una sombra de 5
metros. Calcula la altura de un poste eléctrico que proyectard
una sombra de 10 m en las mismas condiciones.

Un tren tarda 5 horas en recorrer 200 km. ;Cuénto tiempo se
tarda en recorrer 600 km?

Si el costo de 16 barras de chocolate que pesan 900 g cada una
es § 84. Calcula el costo de 27 barras de chocolate que pesan
cada una un kilogramo.

Si el salario diario de cuatro mujeres y tres hombres es de $ 480.
Calcule los salarios diarios de siete y once hombres y mujeres
respectivamente.




Aplicaciones inversamente proporcionales.

son inversamente proporcionales cuando si hay 7 veces más de una cosa, habrá 7 veces menos de la otra. Ejemplo: si un segador tarda en segar un campo 21 horas,7 segadores tardarán en 3 horas. (21 : 7). Relaciones directas e inversas.
